Strona 1
Zadanie 1.

Liczba ‘3%|+|—3i| jest rowna

1 1 1
A. —62 B.0 C. 5 D. 62
Zadanie 2.
Liczba ‘—2l —‘21| jest rowna
2 2
Ay =5 B. -4 C.0 B &
Zadanie 3.
W skaz zbiér rozwigzan nierownosci |x|< 7.
A. (-7;7) C. (-7;7)
B. (0; 7) D. (—oco; =7)U{7; c0)
Zadanie 4.
W skaz zbidr rozwigzan nieréwnosci |x|> 4.
A. (—o0; —4) U (4; o0) C. (—o0;—4) U (45 )
B. (4 o0) D. (-4; 4)
Zadanie 5.
W skaz nieréwno$¢, ktora opisuje zbior zaznaczony na osi liczbowe;j.
I b N
-§ -7 6 5 4 -3 -2-1 01 2 3 4 5 6 7 8
A. |x|<5 B. [x|>5 G. |=|<5 D. |x|>5

Zadanie 6.

W skaz nier6wnos¢, ktéra opisuje zbiér zaznaczony na osi Yz

liczbowej. -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

A. |x|<3 B. [x|>3 C. |x|<3 D. [x|>3

Zadanie 7.
Oblicz |1-v3-V/5|-|V5-2|+2]|V3-2|
Zadanie 8.
Oblicz |1 +V2-V10|-|V2-3|+3]V10-2]|
Zadanie 9.
Podaj najmniejszg warto$¢, jakg moze przyja¢ wyrazenie:

1+ |n—5x]

a) [V2x-17|-11, b) —

Zadanie 10.
Podaj najwigksza wartos¢, jaka moze przyja¢ wyrazenie:

a) 1~|x~18n|, b) m



Zadanie 11.
Wyznacz dziedzing wyrazenia.

a) V]x|-3 b)

Zadanie 12.
Wyznacz dziedzing wyrazenia.

a) V1-[x| b) w;“__s

X
V2~ x|

Zadanie 13.

Strona 2

Zaznacz w ukladzie wspo6trzednych zbidr punktéw plaszczyzny, ktorych wspdtrzedne (x, y) spelniajg

warunek: 3 <|x|<4 i 2<|y|<4. Oblicz pole otrzymanej figury.

Zadanie 14.

Zaznacz w ukladzie wsp6lrzednych zbiér punktéw plaszezyzny, ktérych wspotrzedne (x, y) spelniajg

warunek: 1< |x|<3 i 3<|y|<4. Oblicz pole otrzymanej figury.
Zadanie 15.
Oblicz V4—2v3+1/(2v/3-4)".
Zadanie 16.
oblicz \/(2-3v2)’ +V3-2v2.
Zadanie 17.
Wykaz, ze V' 19+6V10-V19-6/10 = 6.
Zadanie 18.
Wykaz, ze V11 +4v7 -V 11 -4v7 = 4.
Zadanie 19.
Warto§¢ wyrazenia | -8 —2x|—|3x—1| dla x ¢ <—4; %) wynosi

A. 5x+7 B: =9 GC: =Big =7
Zadanie 20.

Warto$¢ wyrazenia | —4x —1|—|10-2x| dla x ¢ <—i; 5) wynosi

A. 2x+11 B: 2x=9 G, =2x =11

Zadanie 21.
Wskaz zdanie prawdziwe.

A. Réwnanie |x|=+/2 ma doktadnie jedno rozwigzanie.
B. Réwnanie |x|+3 =0 ma doktadnie jedno rozwigzanie.
C. Rownanie |5-x|+1=0 nie ma rozwigzania.

D. Réwnanie —|x|=-3 nie ma rozwigzania.

D. 6x-9



Zadanie 22.

Wikaz zdanie prawdziwe.

A. Réwnanie |x|=-3 ma dokladnie jedno rozwigzanie.

B. Réwnanie 1—|x|=0 ma dokladnie jedno rozwigzanie.

C. Réwnanie [3+x|+1=0 nie ma rozwigzania.

D. Réwnanie ’x - \/§| =v/2 nie ma rozwigzania.

Zadanie 23.
Uzupetlnij tabele.

Zadanie 24.
Uzupelnij tabele.

Zadanie 25.
Rozwigz réwnanie

Zadanie 26.
Rozwigz réwnanie
Zadanie 27.
Rozwigz rownanie
Zadanie 28.
Rozwigz rownanie
Zadanie 29.
Rozwigz rownanie
Zadanie 30.
Rozwigz rownanie

Zadanie 31.

Dla jakich wartoéci m réwnanie |x + 5|+ m —3 =0 ma co najwyzej jedno rozwigzanie?

Wyrazenie Interpretacja geometryczna
odlegtos¢ liczby x od 2 na osi liczbowej
|x +7|
odlegtos¢ liczby 3 od x na osi liczbowej
|—1-x|
podwojona odlegtoé¢ liczby x od —6 na osi liczbowej
Wyrazenie Interpretacja geometryczna
odleglos¢ liczby x od -3 na osi liczbowej
|x - 5|
odleglosc liczby 7 od x na osi liczbowe;j
[ -3 - x|
podwojona odleglos¢ liczby x od —1 na osi liczbowej
I3 -2x|=1.
|3x + 1] =2.

Vx2+18x +81-3=0.

V16 +8x + x2—6=0.

I3-x|+5=2]x-3|

lx —2|-3]2-x|=-6.
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Strona 4
Zadanie 32.
Upro$¢ wyrazenie —3|x + 2|+ |- 12— 6x|—|2x - 6|, wiedzac, ze x € (-2; 3).

Zadanie 33.
Dla jakich wartoéci m réwnanie |x —4|-m + 1 =0 ma co najmniej jedno rozwigzanie?
Zadanie 34.
Upro$¢ wyrazenie 2|x + 1| —|4x — 12| + |- 4 — 4x|, wiedzac, ze x € (-1; 3).
Zadanie 35.
Rozwigz nierdwnosc¢.
a) [2x-n|<0 b) ’%x—Z\/E‘>O
Zadanie 36.
Rozwiaz nierownosc.
a) [2x-19/<0 b) |2x - 2n|>0

Zadanie 37.
Wyznacz zbior rozwigzan nierdwnosci.

a) |x-2|<-31 b) |v/5x + 12| > -31

Zadanie 38.
Wyznacz zbior rozwigzan nierdwnosci.

a) |x —2,34/<-23 b) |[V7x -5|>-23

Zadanie 39.

Wykaz, ze dla dowolnego x e R~ {6, 2} warto$¢ wyrazenia ||x +2| -4 ‘ —15

x2+4x_12|‘||x+2[+4| jest

liczba naturalng.
Zadanie 40.
Wykaz, ze dla dowolnego x € R\ {-4, 2} warto$¢ wyrazenia ||x +1|- 3| . |#78’ : ||x +1]+ 3| jest
Xt 4X —

liczbg naturalna.



Strona 1
Zadanie 1.
Liczba |—2% —|2%| jest rowna

A, -5 B. -4 C.0 D. 5

Zadanie 2.

Liczba ‘3i|+|—3i| jest rowna

gl 1 1
A. 62 B.0 G. 2 D. 62
Zadanie 3.
W skaz zbiér rozwiazan nieréwnosci |x|> 4.
A. (—o0; —4) U (4; o0) C. (—o0;—4) U (45 )
B. (4 o0) D. (-4; 4)
Zadanie 4.
W skaz zbidr rozwigzan nieréwnosci |x|< 7.
A. <—7; 7) C. (—7; 7)
B. (0; 7) D. (—o0; =7)U(7; o0)
Zadanie 5.
W skaz nier6wno$¢, ktora opisuje zbiér zaznaczony na osi Yz
liczbowej. -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
A. |x|<3 B. [x|>3 C. |x|<3 D. |x|>3

Zadanie 6.
Wskaz nierdwnos¢, ktora opisuje zbior zaznaczony na osi liczbowe;j.

I+ +—+—++ WO,

-§ -7 6 5 4 -3 -2 -1 0 1 2 % 4 5 6 7 8

A. |x|<5 B. [x|>5 C. |x|<5 D. |x|>5

Zadanie 7.

Oblicz |1 +V2-V10|-|V2-3|+3[V10-2]|
Zadanie 8.

Oblicz |1-Vv3-V5|-|[V5-2|+2|V3-2|.

Zadanie 9.
Podaj najwigkszg warto$¢, jaka moze przyja¢ wyrazenie:

a) 1—|x—187t|, b) m

Zadanie 10.
Podaj najmniejszg warto$¢, jaka moze przyjaé wyrazenie:

1+ |n-5x|

a) |[V2x-17|-11, b) —



Zadanie 11.
Wyznacz dziedzing wyrazenia.

a) V1-|x| b)

Zadanie 12.

Wyznacz dziedzing wyrazenia.

a) V|x|-3 b) —=%
¥ 2~ x|

X
Vlx[-5

Zadanie 13.

Strona 2

Zaznacz w uktadzie wsp6lrzednych zbior punktéw plaszczyzny, ktérych wspétrzedne (x, y) spelniaja

warunek: 1<|x|<3 i 3<|y[<4. Oblicz pole otrzymanej figury.

Zadanie 14.

Zaznacz w ukladzie wspo6trzednych zbior punktéw plaszczyzny, ktorych wspétrzedne (x, y) spelniajg

warunek: 3 <|x|<4 i 2<|y|<4. Oblicz pole otrzymanej figury.
Zadanie 15.

Oblicz \/(2 - 3\/5)2 + \/m
Zadanie 16.

Oblicz \/4——2\/§+ \/(2\/5— 4)2.
Zadanie 17.

Wykaz, ze V11+4V7-V11-4V7 =4.

Zadanie 18.
Wykaz, ze V19 +6v/10 -V 19 - 6110 =6.

Zadanie 19.
Warto§¢ wyrazenia |—4x —1|-|10-2x| dla x ¢ <—i; 5) wynosi
A 2x+11 B. 2x-9 C. =2x-11
Zadanie 20.
Warto$¢ wyrazenia |—8—2x|—[3x—1| dla x € <—4; %) wynosi
A. 5x+7 B: %9 G: =5x=7

Zadanie 21.
Wikaz zdanie prawdziwe.

A. Réwnanie |x|=-3 ma dokladnie jedno rozwigzanie.
B. Réwnanie 1-|x|=0 ma dokladnie jedno rozwiazanie.
C. Réwnanie [3+x|+1=0 nie ma rozwigzania.

D. Roéwnanie ‘x — \/§| =+/2 niema rozwigzania.

D. 6x-9



Zadanie 22.

Wskaz zdanie prawdziwe.

A. Rownanie |x|=+/2 ma doktadnie jedno rozwigzanie.

B. Rownanie |x|+ 3 =0 ma dokltadnie jedno rozwigzanie.

C. Réwnanie |[5-x|+1=0 nie ma rozwigzania.

D. Roéwnanie —|x|=-3 nie ma rozwigzania.

Zadanie 23.
Uzupelnij tabele.

Zadanie 24.
Uzupelnij tabele.

Zadanie 25.
Rozwigz rownanie

Zadanie 26.
Rozwigz réwnanie
Zadanie 27.
Rozwiaz réwnanie
Zadanie 28.
Rozwigz rownanie
Zadanie 29.
Rozwigz rownanie
Zadanie 30.
Rozwigz rownanie

Zadanie 31.

Dla jakich wartoéci m réwnanie |x —4|-m +1=0 ma co najmniej jedno rozwiazanie?

Wyrazenie Interpretacja geometryczna
odlegloéé liczby x od -3 na osi liczbowej
|x - 5]
odlegtos¢ liczby 7 od x na osi liczbowej
|=3-x]
podwojona odleglosc liczby x od —1 na osi liczbowej
Wyrazenie Interpretacja geometryczna
odlegloé¢ liczby x od 2 na osi liczbowej
| + 7|
odlegloé¢ liczby 3 od x na osi liczbowej
|-1-%]
podwojona odlegloé¢ liczby x od —6 na osi liczbowej
|3x +1]=2.
I3 -2x|=1.

V16 +8x+x2—6=0.

Vx2+18x +81-3=0.

x —2|- 32— x| = -6.

|3 - x|+5=2]x - 3|
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Strona 4
Zadanie 32.
Upro$¢ wyrazenie 2|x +1|—|4x - 12|+ |- 4 —4x
Zadanie 33.
Dla jakich wartoéci m réwnanie |x +5|+m —3 =0 ma co najwyzej jedno rozwigzanie?
Zadanie 34.
Upro$¢ wyrazenie —3|x+2|+|— 12— 6x|—|2x — 6|, wiedzac, ze x € (—2; 3).

Zadanie 35.
Rozwigz nierdwnosc.

, wiedzac, ze x € (—1; 3).

a) [2x-19/<0 b) |2x - 2n|>0

Zadanie 36.
Rozwiaz nieréwnos¢.
a) 2x—m|<0 b) ‘%x—Z\/ﬁ‘>0

Zadanie 37.
Wyznacz zbior rozwigzan nieréwnosci.

a) |x-2,34/<-23 b) |V7x -5|>-23

Zadanie 38.

Wyznacz zbior rozwigzan nierdwnosci.
a) |x-2|<-31 b) |v/5x + 12| > =31

Zadanie 39.

Wykaz, ze dla dowolnego x € R\ {-4, 2} warto$¢ wyrazenia ||x + 1] - 3|-

= X
m"|x+l|+3| ]est
liczba naturalnag.

Zadanie 40.

Wykaz, ze dla dowolnego x e R~ {-6, 2} warto§¢ wyrazenia ||x +2| —4| : ‘ ; =t
X

—|||x +2| +4| jest
+4x—-12

liczbg naturalng.



